

VII. ROVNÍK STUDENTSKÉ VĚDECKÉ A ODBORNÉ ČINNOSTI (SVO) NA PF UK

AUTOR SOUTĚŽNÍ PRÁCE: Jan Obrázek

NÁZEV SOUTĚŽNÍ PRÁCE: Vztah mezinárodního a vnitrostátního práva (Teoretické koncepty a praktické řešení v ústavách států)

OBOR: Mezinárodní právo

POSUDEK VYPRACOVAL: S. Hýbnerová

1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, praktické použitelnosti a teoretického významu

3/3

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Zvolené téma je aktuální především s ohledem na jeho trvalý teoretický význam a praktickou použitelnost spojenou s rostoucí propojeností mezinárodního a vnitrostátního práva a rostoucím počtem mezinárodních závazků vyžadujících vnitrostátní implementaci.

2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická stavba, použité metody, prameny)

5/5

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Práce je systematicky zpracovaná s využitím analytické a pouze v malé míře deskriptivní metody. K ocenění je provedení komparace zakotvení vztahu mezinárodního a vnitrostátního práva v ústavním pořádku České republiky a SRN. Práce je opořádána jak o primární prameny, tak o profilové učebnice mezinárodního práva české a německé provenience.

3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úroveň, přehlednost, grafická úprava a technické zvládnutí textu)

4/4

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Práce je napsaná odborným jazykem, na požadované literární úrovni. Je vybavena kvalifikovaným poznámkovým aparátem a dostatečným seznamem použitých pramenů.

4. Hodnocení obsahové (včetně připomínek k textu, konfrontace s jinými možnými názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocení závěrů práce, do jaké míry mohou být předmětem diskuse při ústním kole)

7/8

Zdůvodnění bodového hodnocení:

Po obsahové stránce by k autorovým úvahám o přímém vyloučení názorů nauky mezinárodního práva nesporně prospěl i pohled nauky ústavního práva, který nebyl vždy preferován, a to i z ideologických důvodů. Avšak v současnosti je doktrinárně hojně zastoupen, a to i v příslušných učebnicích mezinárodního práva, a ne vždy nutně musí být totožný s názory preferovanými v nauce mezinárodního práva.

5. Stručné celkové hodnocení práce a celkový počet bodů¹

¹ Celkový počet bodů je součtem bodů udělených v předchozích čtyřech kategoriích.

19/20

Záv re ný komentá :

Práce je po všech stránkách kvalitní, nicmén ve v tší mí e mohl autor využít praktické p íklady ešení vztahu mezinárodního a vnitrostátního práva, a již na úrovni domácích (ústavních) soud nebo v judikatu e mezinárodních soudních orgán . K tomuto problému by se mohl vyjád it v ústním vystoupení.

Otázky k ústní obhajob :

V dne

.....